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Exercice n°1 : (3 points) 

1/ Calculer : ( )2

4 3− et ( )2

5 3 3−  

2/ En déduire que 1 1A 3 19 8 3 52 30 3
2 5 2 5

= − + − + +
− +

est un entier naturel.  

Exercice n°2 : (8 points) 

Résoudre dans IR 

     a/ 4 3x 5− =                        b/
2x 4 x

x 2
− =+                      c/ 2x 1 3 x− = −  

     d/ 2x 1 3
x 2

−
− <                       e/ 2 x 2 2− <  

Exercice n°3 : (9 points) 

Soit ABCD un parallélogramme.                      

F et E définis par 1AF AC
3

=
���� ����

et E milieu du segment[ ]AD . 

1/ Faire une figure. 

2/ a/ Exprimer le vecteurBE
����

en fonction deAB
����

et deAD
����

. 

    b/ Exprimer le vecteurBF
����

en fonction deAB
����

et deAD
����

. 

    c/ En déduire que les points B, E et F sont alignés. 

3/ Dans la suite, on suppose que le plan est muni d’un repère cartésien( )O i j
� �

, , , et que   

    ( ) ( ) ( ) ( )A 1 3 B 5 0 C 2 4 et D 4 1− − − −, , , ,; ;  

    a/ Vérifier que ABCD est un parallélogramme. 

    b/ Déterminer les coordonnées des points E et F. 

    c/ En déduire que les points B, E et F sont alignés. 
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